



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух конкурсных управляющих, обвиняемых в коммерческом подкупе и посредничестве в коммерческом подкупе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении конкурсных управляющих Александры Пановой и Варвары Сокирян, обвиняемых соответственно в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«в,г» ч.2 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп), п.п.«б,в» ч.2 ст.204.1 УК РФ (посредничество в коммерческом подкупе) .

По версии следствия, 2 июня 2017 года в областном центре Панова, являющаяся конкурсным управляющим, получила через свою знакомую Сокирян – конкурсного управляющего, от представителя коммерческой организации 1 млн. рублей за выполнение действий, входящих в круг ее должностных обязанностей. При передаче денежных средств обвиняемые были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области и Управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.04.2018

17 Апреля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1218074>